



Администрация сельсовета, Совет ветеранов, Совет женщин поздравляет Чернову Галину Филипповну с 85-летием

В ваш 85-й день рождения  
Желаем много счастья и везения.  
И пусть печаль вас не побеспокоит,  
Недуг вас стороной пусть обходит.  
Пускай только забота и любовь  
Дарят душу всегда вашей ложи.  
И эта сединка вас только красит,  
А блеск в алмазах пусть никогда не заснет!  
Пускай здоровье только лишь крепчает,  
Уста ваши улыбка украшает.  
И никогда вообще не огорчайтесь,  
А только своей жизнью наслаждайтесь!

Каждый человек от мала до велика, должен знать, что значит быть здоровым и что для этого нужно делать. Воспитанники нашего детского сада "Спутник" прекрасно знают, что значит быть здоровым.

Знакомство со здоровым образом жизни, мы начинаем с первого дня поступления ребенка в ДОУ. Два раза в месяц проводятся пятиминутки перед занятиями по ЗОЖ, ежедневно проводятся беседы, организуются выставки детских работ. Такая выставка состоялась в октябре месяце, в которой дети средней группы приняли активное участие.

Ведь здоровый образ жизни – это условие формирования у ребенка навыков поведения по укреплению и сохранению здоровья, а также фактор его полноценного психофизического развития. Именно поэтому одной из основных задач ДОУ является воспитание психически и физически здорового ребенка. Будьте здоровы!

## ВЫБРАН НОВЫЙ ПРОЕКТ

Выбран проект «Ремонт участка дороги по улице Набережная п. Мирный». 26.09.2019 в 19:00 часов состоялось собрание, где присутствовало 86 жителей п. Мирный, обсуждения направления проекта было активным и единогласно выбран проект «Ремонт участка дороги по улице Набережная п. Мирный». Установлена сумма денежного вклада населения 500 рублей с домовладения. Выбрана инициативная группа в составе четырех человек: Жаркова З.С., Щетинина Г.А., Семенова Н.А., Гераева Ю.В. При этом сбор денежных средств будет проводится только после того, как наше поселение станет победителем конкурсного отбора, и получит субсидию из краевого бюджета. Цель Проекта – выявить и решить проблемы нашего поселения, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, внутрипоселковыми дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к поселенческим полномочиям. На эти цели из краевого бюджета выделены субсидии (не более 700 тыс. рублей для сельских поселений), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе программ. Победить в конкурсе смогут те поселения, которые наилучшим образом обеспечат два основных условия: - Участие населения в подготовке и реализации Проекта. - Привлечение дополнительных денежных средств для финансирования проекта (софинансирование). В рамках ППМИ установлены минимальные пороги софинансирования со стороны местного бюджета – 10% и населения – 5%. При этом уровень софинансирования может быть и выше – чем больше будет вклад, тем больше вероятность того, что наше поселение станет победителем конкурсного отбора, и получит субсидию из краевого бюджета. Напоминаем о том, что в 2017 году по этому конкурсу реализовался проект «Монтаж и ограждение хоккейной коробки в п. Мирный», а в 2018 году проект «Детская площадка».

С дополнительной информацией о проекте можно ознакомиться на портале алтайпредлагай.рф.

**18 октября КОЛЬ ДУША МОЛОДА**  
ансамбль русской песни «Ивушка» под руководством А.И.Голубева участвовал в 12 районном культурно – спортивном фестивале пожилых людей «ТАЛАНТЫ ЗОЛОТОГО ВОЗРАСТА». Восемь сел Зонального района представили на суд жюри и зрителей свои концертные программы. Люди преклонного возраста исполняли песни, танцевали, читали стихи, показывали театрализованные постановки. Мирновский ДК выступил с программой «Возраст не помеха». За высокий уровень и качество подготовки и выступление победителями стали ансамбль русской песни «Ивушка», дуэт Овчаренко Лидия и Барышова Валентина и Голубев Анатолий. Им были вручены ценные подарки. Молодцы! Вам года – не беда, Коль душа молодая!

Купальный период на территории Алтайского края завершен. Вместе с тем сохраняются высокие риски возникновения происшествий и гибели людей на водных объектах. Ежегодно всплеск гибели приходится на октябрь месяц. Наиболее распространенная причина гибели в этот период – падение в воду во время рыбной ловли или скоты на водоплавающую дичь. Причинами детской гибели и травматизма являются отсутствие контроля со стороны родителей, оставление детей без надзора вблизи водоемов, а также отсутствие занятости детей в период школьных каникул и в выходные дни. Среднесуточные температуры воды и воздуха в октябре опускаются ниже нуля, при отсутствии спасательного жилета человеку, одетому в теплые вещи и обувь, сложно продержаться на плову дольше 5-10 минут. И помочь ждать неоткуда, так как в осенний период на водоемах, как правило, немноголюдно.

Осенью, как только ударят первые морозы, на водоемах образуется ледяной покров. На крупных водоемах лед появляется у берега, а с усилением морозов все покрывается зеркальной гладью. Следует помнить, что на середине реки лед всегда тоньше.

С появлением первого ледяного покрова на водоемах выход на лед запрещается. Категорически запрещается проверять прочность льда, ударом ноги. Во всех случаях, проще чем сойти с берега на лед, необходимо внимательно осмотреться и идти по проложенной тропе. Во время оттепели на лед выходить опасно.

## МЫ ЗДОРОВЫЕ БЕРЕЖЕМ!

